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México, D.F. a 8 de octubre de 2009. 
 
DIPUTADO FRANCISCO RAMÍREZ ACUÑA. 
Presidente de la Mesa Directiva de la 
Cámara de Diputados. 
 
Discurso durante la instalación de la 
Comisión de Defensa Nacional. 

 
Muchas gracias señor diputado Ardelio Vargas Fosado, 
presidente de la Comisión de Defensa Nacional. 
 
Señor general Jorge Suárez Loera, representante de la 
Secretaría de la Defensa Nacional. 
 
Contralmirante José Luis Bergara, representante de la 
Secretaría de Marina. 
 
Señores invitados especiales, señoras y señores diputados. 
 
Es muy grato para nosotros estar presente en la instalación de la 
Comisión de la Defensa Nacional, comisión que ha trabajado 
siempre y velando por la seguridad, protección y libertad de 
todos los mexicanos. 
 
Como legisladores y representantes de los mexicanos debemos 
estar muy atentos en cuidar aspectos tan importantes como son 
nuestras fuerzas armadas y sus altas responsabilidades. 
 
En cada diputado nuestras fuerzas armadas encontrarán un 
soldado al servicio de nuestro país. Los acuerdos y disposiciones 
al diálogo de todos ustedes rendirán sus frutos en la concreción 
de los objetivos que ha trazado el gobierno de la República para 
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limpiar a México de las mafias que intentan apoderarse de su 
tranquilidad. 
 
En la delicada tarea que tiene la Comisión de Defensa Nacional 
contará siempre con el apoyo de los integrantes de la Mesa 
Directiva a mi cargo; la sociedad necesita con urgencia de la 
ayuda de todos y cada uno de nosotros y de ustedes, en la lucha 
contra los nuevos enemigos del país: las organizaciones 
criminales que, como sabemos todos, amenazan la integridad y 
la seguridad de las familias, la libertad de las personas y de 
nuestros espacios públicos y el futuro de nuestros niños. 
 
Tenemos la plena confianza que con su arduo trabajo legislativo 
sentaremos las bases para que nuestro Ejército tenga más y 
mejores herramientas para combatir esta plaga que acosa a 
nuestro país. 
 
Esta tarea debe ser fundamental para restaurar el orden en 
muchas regiones asediadas por el crimen, y con acciones 
concretas en el quehacer político esta comisión logrará  los 
objetivos que nos hemos propuesto para ofrecer la paz que los 
mexicanos hoy nos reclaman con justa razón. 
 
Les deseamos el mayor de los éxitos seguros de que estarán 
trabajando por el bien de México.  
 
Felicidades. 
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